[ eMOHCTPaLMOHHbIA BApUAHT
nepeBOAHON KOHTPOJIbHOM PaboTbl

no matemaTuKe B 7 Knacce

|

(1B)HaiiTi 3HauyeHwue BbipaxkeHus: 3 /4 : (1/4 + 5/16)

2. (1B)HainTtn 3HaueHue BbipaxeHus: 6,4 - 7(-3,3)

3. (2B)MepumeTp TpeyronbHUKa paBeH 48 cm, a 0fiHA U3 CTOPOH paBHa 18 cm.
Hantu aBe gpyrne CTOpOHbI,€CAM UX PA3HOCTb paBHa 4,6 cm.

4. (16)MoctponTtb rpadmk GyHKUMM Y = 2x + 1

5. (1B)PewwnTtb ypaBHeHuUe -1 - 3x=2x+ 1

6. (2B)MpeobpasyiiTe B MHOro4Y/1EeH:

a) (3a-7)*
6) (3b-1)(3b+1)

7. (1b)YnpoctuteBblipaxkeHue:
(m - 8)>— (64+5m)

Cucrtema oLeHMBaHUA NPOBEPOYHOI paboTbl

MepeBopg NnepBUYHbBIX 6an10B B OTMETKM N0 NATUBANNbHOM LWKane

OTmeTKa no «2» «3» «4» «5»
nATMGaNNbHOM

lWKane

MepBuyHbIE 0-4 5-6 7-8 9
6annsbl




